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II. OBJAŠNJENJE I IZMJENA POZIVA I DOKUMENTACIJE U POSTUPKU 

JEDNOSTAVNE NABAVE ZA PREDMET NABAVE: 

  

Reagensi i potrošni materijal za određivanje kalprotektina u stolici 

 

Na upit gospodarskog subjekta koji glasi: 

 

,, Poštovani  

Vezano uz vaš Poziv na dostavu ponuda za predmet nabave: Reagensi i potrošni materijal 

za određivanje kalprotektina u stolici , evidencijski broj nabave 3.109.-25-J-116 šaljemo upit i 

zamolbu za minimalnu promjenu u dokumentaciji obzirom da je ovako raspisana dokumentacija 

zatvorena samo za jednog dobavljača i time je onemogućena tržišna utakmica. 

Naime, Beckman Coulter je u mogućnosti ponuditi identičan reagens kao i onaj koji je 

trenutno u upotrebi u laboratoriju pri čemu se koristi biokemijski analizator Beckman Coulter 

DxC700AU. 

Stoga molimo da u zahtjevu ispod troškovnika u točki 4. stoji:  

„4. Reagens se mora instalirati na biokemijske analizatore Abbott Alinity ili Beckman 

Coulter. Priložiti aplikaciju za Abbott Alinity ili Beckman Coulter biokemijski analizator.“ 

 Nadalje, ljubazno vas molimo da se iz tablice izdvoji u posebnu tablicu stavke 5. i 6. jer i 

one zatvaraju tablicu za jednog dobavljača. Naime, epruvete za ekstrakciju koje mi želimo ponuditi 

su spremne za upotrebu (što se traži u troškovniku pod stavkom 4.) i prema uputstvu za upotrebu 

mogu se koristiti za sve tipove stolice (pa tako i za čvrste). 

Navedene minimalne izmjene omogućit će da se na poziv može javiti i više od jednog 

dobavljača čime se omogućuje tržišna utakmica te osigurava značajna ušteda čak i na samo jednom 

testu i potrošnji od pola godine te se nadamo da će zatražene izmjene biti prihvaćene.,, 

 

Naručitelj Opća bolnica Varaždin prihvaća izmjene zainteresiranog gospodarskog 

subjekta te mijenja točku 6. Poziva i DZPPJN te Prilog 4. Troškovnik s tehničkim 

specifikacijama. Sve izmjene Poziva i DZPPJN jasno su označene žutom bojom. 

 

Ostali dijelovi Poziva i Dokumentacije za provedbu postupka nabave roba, radova i usluga na 

koje se ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi, ostaju isti. 
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Molimo sve zainteresirane gospodarske subjekte da uvaže ovo II. Objašnjenje i II. Izmjenu 

Poziva i DZPPJN te I. Izmjenu Priloga 4. Troškovnika s tehničkim specifikacijama za predmet 

nabave Reagensi i potrošni materijal za određivanje kalprotektina u stolici. 

 

 

                                           Ravnatelj: 
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